
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Nama Sekolah  : SMK Negeri 2 Jayapura 

Mata Pelajaran : Pengantar Ekonomi dan Bisnis 

Kompetensi Keahlian : Akuntansi dan Keuangan Lembaga 

Kelas / Semester :  X / 1 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Alokasi Waktu : 2 x 45 menit 

Pertemuan  :  1 

Kompetensi Dasar : 3.4. Menganalisis model dan  pelaku ekonomi 

     4.4. Mengklasifikasi model dan pelaku ekonomi 

A. Tujuan Pembelajaran : 

Melalui Digital Learning guru dan peserta didik melakukan pembelajaran dan diskusi tentang 

Model dan Pelaku ekonomi sehingga diharapkan peserta didik mampu menganalisis model 

dan pelaku ekonomi dengan baik. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Rincian Kegiatan Waktu 

Pendahuluan :  

• Melalui Whatsap Grup Guru memberikan salam pembuka 

dan mempersilahkan siswa untuk berdoa dan mengisi 

absensi di Moodle. 

• Selanjutnya siswa menuju GCR untuk mengikuti petunjuk 

pembelajaran, dan  hal-hal yang belum jelas bisa ditanyakan 

melalui Wathsap Grup. 

Model pembelajaran Daring 

Waktu 10 menit. 

Kegiatan Inti : 

• Siswa mempelajari materi  dan video pembelajaran serta 

menjawab permasalahan yang telah disiapkan di GCR 

• Siswa dan guru membahas materi pembelajaran di Google 

meet. 

• Siswa melaporkan hasil kerjanya. 

• Guru dan siswa mendiskusikan hasil pekerjaan siswa 

30 menit pertama Daring 

 

40 menit kedua Tatap muka 

dengan google meet,  

Penutup  10 menit dengan Tatap 

muka (google meet) 



Rincian Kegiatan Waktu 

• Guru melakukan refleksi atau membuat rangkuman dengan 

melibatkan peserta didik. 

• Mengumpulkan hasil kerja sebagai bahan portofolio. 

• Melaksanakan tindak lanjut dengan memberikan arahan  

kegiatan berikutnya dan tugas  pengayaan. 

• Siswa memberikan salam penutup 

 

C. Penilaian 

• Penilaian sikap     : Disiplin, rasa percaya diri, kritis, tepat waktu, dan bekerja sama 

• Penilaian pengetahuan : Mampu menjawab soal-soal di GCR dengan benar 

• Penilaian Ketrampilan : Siswa mampu membedakan model dan pelaku ekonomi dengan 

baik. 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Nama Sekolah  : SMK Negeri 2 Jayapura 

Mata Pelajaran : Pengantar Ekonomi dan Bisnis 

Kompetensi Keahlian : Akuntansi dan Keuangan Lembaga 

Kelas / Semester :  X / 1 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Alokasi Waktu : 2 x 45 menit 

Pertemuan  :  2 

Kompetensi Dasar : 3.4. Menganalisis model dan  pelaku ekonomi 

     4.4. Mengklasifikasi model dan pelaku ekonomi 

A. Tujuan Pembelajaran : 

Melalui Digital Learning  guru dan peserta didik melakukan pembelajaran dan diskusi tentang 

Model dan  Peran Pelaku ekonomi sehingga diharapkan peserta didik mampu menganalisis 

circulair flow diagram  dengan baik. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Rincian Kegiatan Waktu 

Pendahuluan :  

• Melalui Whatsap Grup Guru memberikan salam pembuka 

dan mempersilahkan siswa untuk berdoa dan mengisi absensi 

di Moodle. 

• Selanjutnya siswa menuju GCR untuk mengikuti petunjuk 

pembelajaran, dan  hal-hal yang belum jelas bisa ditanyakan 

melalui Wathsap Grup. 

Model pembelajaran Daring 

Waktu 10 menit. 

Kegiatan Inti : 

• Siswa mempelajari materi  dan video pembelajaran serta 

menjawab permasalahan yang telah disiapkan di GCR 

• Siswa dan guru membahas materi pembelajaran di Google 

meet. 

• Siswa melaporkan hasil kerjanya. 

• Guru dan siswa mendiskusikan hasil pekerjaan siswa 

30 menit pertama Daring 

 

40 menit kedua Tatap muka 

dengan google meet,  

Penutup  10 menit dengan Tatap 

muka (google meet) 



Rincian Kegiatan Waktu 

• Guru melakukan refleksi atau membuat rangkuman dengan 

melibatkan peserta didik. 

• Mengumpulkan hasil kerja sebagai bahan portofolio. 

• Melaksanakan tindak lanjut dengan memberikan arahan  

kegiatan berikutnya dan tugas  pengayaan. 

• Siswa memberikan salam penutup 

 

C. Penilaian 

• Penilaian sikap     : Disiplin, rasa percaya diri, kritis, tepat waktu, dan bekerja sama 

• Penilaian pengetahuan : Mampu menjawab soal-soal di GCR dengan benar 

• Penilaian Ketrampilan : Siswa mampu menjelaskan circulair flow diagram dengan baik. 
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